



投资上亿元 百度将服务30万河南企业

本报讯 5月11日,百度在全国发起的“搜赢天下 智引未来——2011年百度营销中国行”活动抵达郑州。百度公司董事长兼首席执行官李彦宏与1000多位企业代表,就加强企业信息化建设和网络经济发展,促进企业网络营销创新等话题,进行了深入的探讨。

在营销中国行活动现场,李彦宏的出席

吸引了企业的强烈关注,企业代表纷纷为企业参与电子商务、网络营销和转型发展来求道。此外,河南商务厅还与百度签署了战略合作协议,迈出百度与河南省深度合作的重要一步。根据协议,在未来3~5年,百度将投资上亿元,为河南本地30多万家中小企业提供电子商务建设培训和推广服务,并建设软件园、教育培训基地等。

据悉,2011年百度营销中国行活动将面向10万家中小企业,在超过150个城市举办200场左右的大型论坛活动。自4月20日启动以来,受到了当地企业的一致认可,为普及网络营销知识、帮助企业成功改造升级、协调区域经济发展和转型注入了强劲动力。

(李婷婷)

“沃行天下”抵豫

联通行业应用巡展河南站活动在郑州启动

本报讯(记者赵羲文宋笑琳图)5月12日,“沃行天下”中国联通行业应用巡展河南站在郑州启动。

4月26日,“沃行天下”中国联通行业应用巡展启动暨合作伙伴授牌仪式在联通总部隆重举行。据悉,“沃行天下”中国联通2011年全国行业应用巡展将在12个重点城市举办,北京是巡展启动的首站,随后该巡展将在哈尔滨、石家庄、上海、杭州、福州、广州、南宁、武汉、成都、西安等城市陆续展出。

自2009年推出“沃3G”商用以来,中国联通3G用户发展一直保持高速增长,截至2011年3月份,联通3G用户累计已经超过1853万户,当月净增超过185万户。与此同时,中国联通在集团客户领域也加大了行业应用拓展力度,在移动办公、移动执法、智能公交、汽车信息化、手机银行等应用开发与用户拓展方面都取得了较大的发展。为进一步发挥“沃3G”优势,有效组织产业链资源,加速3G行业应用拓展,中国联通适时启动了行业应用合作伙伴的招募计划和行业应用的全国巡展计划。

近年来,河南联通按照集团公司要求,针对移动办公、移动警务、移动工商、移动税务、移动城管、移动采编、销售管理、移动保险应用、智能公交、环保监控、



智能抄表、平安校园、驻车监控、移动证券应用、移动网络购物等重点业务领域做了积极的尝试,其参与研发的河南煤

化工集团的企业办公、河南电力公司的智能电力、综治委的“巡防通”、漯河市政府的电子政务、永安财险的手机查勘、郑

州智能公交、信阳平安校园、中原证券的手机证券等已投入运行,并得到了客户的肯定和赞扬。

在河南站巡展中,河南联通集中对移动办公、物联网应用及电子商务等三大重点领域的20多项行业应用创新产品进行了系统演示与现场讲解,充分展示了河南联通依托先进的WCDMA网络技术和多元化的专业支撑服务,广泛与社会各界合作,提供特色行业应用的差异化服务优势。

近来,随着“中原经济区”的建设正式上升为国家战略,为实现河南成为全国重要的高新技术产业、先进制造业和现代服务业基地,能源原材料基地、综合交通枢纽和物流中心、区域性的科技创新中心,中部地区人口和经济密集区、支撑全国经济又好又快发展的新的经济增长板块的宏伟目标,从政府部门到各大企业,都在不断拓展其信息化相关业务应用,以实现高效执政,促进产业能力提升,更好地服务于民。河南联通负责人表示,将充分发挥自身优势,本着开放、互利、共赢的合作精神,不断致力于开拓创新信息化应用产品,全力推动行业信息化建设,为客户提供贴心的信息化解决方案和技术保障,为我省工业化与信息化的融合、实现中原经济区的腾飞作出应有的贡献。



栏目记者 赵羲

商场价格欺诈暴露模式之弊

新闻:据《新京报》报道,4月28日,国家发改委曝光北京、上海、武汉等城市部分大型商贸企业的价格欺诈行为。部分商贸流通企业存在优惠折扣价高于原价、返券促销价高于原价,不如实标示附加条件等价格欺诈行为,欺骗、诱导消费者与其进行交易,损害了消费者的合法权益。国家发改委责令相关企业改正,最高处以50万元罚款。被曝光商家迅速做出反应,4月28日当天,百盛即做出回应:对恶意提高原价的“装璜”专柜立即进行清退处理。

观点:把标价提高再打折出售,在许多商场内已是屡见不鲜的事情,甚至不能算是秘密,历年来的新闻屡有曝光。此次事件之所以备受关注,是由于众多知名大型的百货商场也出现了这样的情况,以前主要限于二三线城市,二、三流商场里的现象,已经波及到一线城市的一线商场。如果以前是“疾在腠理”,而今是“渐入膏肓”。

目前,市面上的商场虽然种类繁多,但依旧同质化严重,偶有从形式上追求创新的商业,也往往被事实打击,然后再回复平庸。有专家指出:“在中国,未来百货业一定会从目前60%~70%的比例逐步衰退,并且在它的运营形态中必定会逐步产生买断运营的形式,除了销售平台外,百货业也需要有自主经营的能力。”

家电连锁卖场前景难测

新闻:刚刚沉寂的“国美黄陈大战”中的落败者——陈晓再次处在风口浪尖,《二十一世纪经济报》报道提到,陈晓痛陈了国美电器的种种内幕和弊端。他还透露,他手中持有的国美电器股票也将很快卖掉,因为国美电器的股价不可能再涨了,从机构云集的热门股票到现在成为散户的集中营,国美电器的股票在投资价值上没有前途。

消息一经传出,立刻在商业圈、媒体圈乃至社会上引发强烈反响。

观点:大卖场零售商业业态在中国的兴起,很大程度上是因为中国现今的中低端消费市场最看重的还是价格,但是随着供应商供货价格的一再压低和进场费的一再提高,大卖场的利润空间已经很少了。另一方面,市场及监管部门对大卖场的商品质量要求也在不断提高,进一步增加了大卖场的成本,如果大卖场本身还有灰色收费的成本增加,那么再遇到强劲的对手,大卖场的前景真是堪忧了。

从长远来看,国美和其他家电连锁卖场生存的最大隐忧不是来自电子商务这个强大对手,而是自身的经营模式能否适应不断革新的市场情况。

百年泸州老窖: 传世窖池开创窖龄时代

世界上,如果说起经世愈久而愈能增添魅力的物件,比起金银珠宝古玩珍奇更值得玩味的,个人认为是酒品了。

今人不见古时月,今月曾经照古人。类推起来,这样一瓶酒,也真是故事一箩筐了。

新推出的“百年泸州老窖”,似乎正在系统地传承、传颂、传播着这样的故事。

泸州,古称“江阳”,为我国历史文化名城,同时也是我国酿酒历史最悠久的地区之一。根据泸州地区出土文物考察,泸州酒史至少可以追溯到秦汉,兴于唐宋,盛于明清,系川酒之故乡,浓香型白酒发源地。名人骚客如李白、杜甫、黄庭坚之流均曾履于此,于是,后世便有“衔杯却爱泸州好”的美誉。

浓香之祖惟泸州,似乎是一个不可辩驳的历史。2007年,记者在北京参加专业酒会展出时,曾有营销专家说:“如果谈老窖,跑得再快,追不过泸州。”的确,泸州老窖拥有我国建造最早、连续使用时间最长、保护最完整、最大规模的原生态的老窖池群,拥有1619口百年以上的窖池,是中国浓香型白酒的发源地。几百年来,泸州的酿酒历史为泸州老窖积累了丰富的浓香型白酒酿造经验,也培养出了一批又一批酿酒大师。

如今,大工业化正在与传统白酒酿造行业发生前所未有的碰撞与融合,这一进程中,披沙拣金、精益求精地为社会奉献更加优质的产品与服务,是许多酒企可望而不可及的愿景,也正是这一背景下,“百年泸州老窖”集萃泸州老窖多年来对酿酒窖池的研究经验,特别从万余口老窖池中甄选出优质窖池,结合传统工艺,耀世登场。

千年老窖万年糟,自古以来为行业真理,作为“中国第一窖”的泸州老窖,经过几百年的连续酿酒,这些无数次经过酒液浸润、流播出浓郁窖香的老窖泥,已成为独有的富含各类有益微生物的庞大生态体系,发酵时,这些微生物在酒糟中通过生长繁殖代谢,生产出大量的微量香味成分,使泸州老窖酒质自然回甜、甘爽清冽、醇香浓郁。所以,窖香和酒糟的关系就是“以糟养窖,以窖池养糟”,从而孕育出高品质的美酒……

窖龄酒,是窖龄超过30年的老窖池酿造出来的优质白酒。

在超速度的酒业高铁上,静心、屏气,去感受古法酿制的精髓,聆听23代大师级酿酒师的口传心悟——回马上甬、打梗摊晾、看花摘酒、手捻酒液等,酿酒的每一环节无不历历浮现,遐思悠然而,百年泸州窖龄酒随着时代的列车,已经进入了一个全新的时代。王见宾



长裙飘然入夏

天气渐热,漫步街头,长裙的时代再次来临了,在面料方面,飘逸的丝质雪纺与怀旧的针织质地是首选。无论是连衣裙或是半身裙,长裙搭配的关键,是将有弹性的针织面料与无弹性的梭织面料有节奏地组合。借助一款经典简约的外套,是今年最流行的长裙搭配,素衣长裙,变得更加优雅,是时尚美女衬托气质的首选。



资料图片

时髦的长裙目前的天气穿着刚刚好。一尘不染的白色长裙搭配蓝色渐变牛仔外套,碰撞出摩登出街范儿,清爽零负担。



资料图片

白色上衣搭配粉色长裙,展现甜美的感觉。



资料图片

红色褶皱长裙,充满无限憧憬,让你低调而自然地散发个性魅力。

今天你“团”了吗?

眼下,团购已经成为了最时尚的消费方式。“今天你‘团’了吗?”几乎成为记者每天听到最多的一句话。不仅年轻的80后、90后热衷于此,甚至60后、70后也因为在团购中得到了真真切切的实惠,而在各团购网站上流连忘返。用户在团购方向上都有哪些需求呢?在“千团大战”的激烈竞争中,团购市场是否已经处于供大于求的状况了?



资料图片

日前,某知名团购网站做了一项调查问卷,对于目前国内硝烟弥漫的团购市场有了比较完整的盘点和分析。

数据显示:团购市场火热

据统计数据显示,今年3月份,国内团购网站增加了732家,总数达到了4015家。4015这个数据还只包含有正规注册备案的,如果再加上一些没有备案的团购网站,保守估计目前的提供团购服务的网站已有5000~6000家,而这个数字还在以每天7.3的数量加速增加。

在参与问卷调查的网友中,平均每3人就有过网络团购的经历,其中参与团购者多是具有

高学历平均年龄为25~50岁的女性白领。

专家点评:“洗牌”尚早

团购这种新型的消费形式,对于消费者来说,省下了大把金钱,对于商家来说,既吸引了客源又提升了口碑,大众商家两边乐,因此团购受到了消费者和商家的双重追捧,而这也是团购网站激增的主要动力。不过,面对日益激烈的团购市场竞争局面,有人抛出了“洗牌说”,指随着一些重量级网站的加入,将会有不少规模比较小的团购网站被淘汰,从而使团购市场实现大洗牌。

不过,有业内人士却认为,“洗牌”之说尚早。业内人士指

出,当前的团购网站数量虽多,却各具特色,各有所长,有的主打本地特色牌,有的主打高端牌,很多分类非常明确,他们的存在都是因为市场需求,因此在短时间内并不会消失。调查问卷统计也显示,很多消费者对于团购的需求远远大于网站的目前供给,因此团购网站在短期内不仅不会洗牌,反而还会有大幅度的增长。不过,专家同时提醒消费者,目前,团购网站良莠不齐,有的商家对于通过团购消费的客户服务质量大打折扣,因此在团购时一定要擦亮双眼。网友们也可以多关注和参与团购消费的评论,在评价的同时,也给其他消费者做出有效指引。

晓曦

《家电帮办》为您排忧解难

电话:67655206

电邮:zrbsq@126.com

假如您在购买和使用家电过程中遇到了这样或那样的困惑,或者您想了解家电市场的流行趋势变化……那就赶快拿起手中的电话吧,我们将答疑解惑,竭诚为您服务。

问:相对于普通变频空调,变频空调有什么优势?

答:相对于普通变频空调,变频空调一般有以下优点:1.精确控温:变频空调可以通过改变压缩机的转速来控制空调的制冷(热)量。2.节能省电:变频空调内置有变频器,通过该装置可以随时调节压缩机的运转速度,从而有效做到节能省电。3.快速制冷制热:当室温和设定温度相差较大时,变频空调开机伊始,即以最大的功率运转,从而快速制冷制热,使室温迅速上升或下降到设定温度,制冷(热)效果明显。4.低噪音:由于变频空调运转平衡,震动减小,噪音也随之降低。5.宽电压启动运行:变频空调对电压的适应性较强,特别适用于夏季用电高峰期产生的电压不稳定性。6.低温启动:变频空调对环境温度的适应性强。

问:我想买一台洗衣机,目前,是不是滚筒洗衣机比较好呢?

答:滚筒洗衣机的优点主要有:1.洗净度高,节约洗衣粉,滚筒洗衣机可以对水进行加温,使洗衣粉发挥最佳的去污能力;2.对衣物磨损小,衣物直接与内筒凸槽进行接触,如同手洗,避免了因波轮高速转动水流对衣物的剧烈搅动;3.节水,滚筒洗衣机是通过转动滚筒来达到洗涤效果,而无需依靠大量的水流进行洗涤工作,能节约用水。但滚筒洗衣机普遍采用加热洗涤,耗电量较大。

问:日常使用饮水机时,有什么需要注意的问题吗?

答:饮水机安全使用年限在8年左右,滤芯3年需要更换一次,饮水机每隔1~2月需要消毒和清洁一次。如果长时间不使用,一定要彻底清洁一下。在不饮水的情况下,最好拔掉插头,关闭烧水的开关,以减少损耗。